

37. Жасмина (11.12.2018 23:32) [E-mail](#)

Выражаю огромную благодарность и признательность нашим замечательным воспитателям Рене Магомедзагировне и Зиле Магсумовне за их труд и терпение, за их душевное отношение к нашим детям.

Каждое новое достижение наших детишек- это заслуга ежедневного кропотливого труда этих воспитателей.

Большое им спасибо за все их переживания за каждого ребёнка, за тепло и заботу!!!

36. Широковы (11.12.2018 21:56) [E-mail](#)

Здравствуйте! Выражаю огромную благодарность Бабаевой Рене Магомедзагировне и Фатыховой Зиле Магсумовне за ваш труд и огромный вклад в воспитании наших детей и всего подрастающего поколения.

0  

35. Исаевы (11.12.2018 21:12) [E-mail](#)

Выражаю огромную благодарность прекрасным воспитателям Бабаевой Рене Магомедзагировне и Зиле Магсумовне! Спасибо большое за ваш труд, за ваше терпение, за то, что вы вкладываете всю душу в наших детей!

51. Кристина (20.04.2019 11:59) [E-mail](#)

От имени родителей нашей группы выразить своим воспитателям это Бабаеву Рену Магомедзагировну и Фатыхову Зилю Магсумовну сердечную благодарность за бесценный труд, который они ежедневно проделывают, чтобы наши дети улыбались, чтобы они чувствовали себя счастливыми. Дорогого стоит найти воспитателя, которые предан своей профессии, который любит свою работу и чужих детей так же, как своих собственных. Благодарим Вас от всей души и желаем, чтобы каждая мечта исполнилась, чтобы каждый план осуществился.

50. Николаевы (18.04.2019 21:02) [E-mail](#)

Хочу выразить свою благодарность!

Так как мы в этом году идем в школу, очень хочется сказать много добрых слов и слов благодарности в адрес нашего детского садика. Особенно хочется отметить воспитателей группы №6: Бабаеву Рену Магомедзагировну и Фатыхову Зилю Магсумовну. Наши воспитатели – профессионалы своего дела. Проводят много интересных занятий с детьми: и вырезают, и клеят, и лепят. Придумывают много разных конкурсов для детей на лучшую поделку, хорошая мотивация, у меня Саша обожает участвовать в таких мероприятиях! Я очень рада, что мой ребенок попал именно к таким добрым, чутким и душевным людям. Была почти на всех утренниках и видела, как воспитатели ответственно подходят к подготовке мероприятий и с каким вниманием и заботой относятся к каждому ребенку. Могу только порадоваться за свою дочь. И вообще чувствуется, что в саду работает очень дружелюбный

коллектив и опытные специалисты. Это тоже очень важно.

В ОБЩЕМ ОГРОМНОЕ ВАМ СПАСИБО!!!

46. Семья Шихрагимовых под. гр. 6 (26.02.2019 00:15) [E-mail](#)

Добрый день, хотим выразить, Вам, Бабаевой Рене Магомедзагировне, Зиле Магсумовне и Елене Николаевне, нашу открытую признательность и сердечную благодарность за Вашу работу! Благодаря Вам в детском саду «Дружная семейка» наши дети обрели второй дом! Спасибо большое, Вам, за настоящий профессионализм, участливое отношение, поистине материнское внимание, которое, Вы, уделяете детям! Вы ежечасно учите наших детей жизни в коллективе, дружбе и взаимоуважению, самостоятельности, развиваете творческие навыки. Наши дети с великим удовольствием посещают детский сад! Позвольте пожелать Вам счастья, здоровья, душевной теплоты! Низкий поклон, Вам, за ваш ежедневный вклад в процесс воспитания и развития наших детей! С чувством благодарности, семья Шихрагимовых.

59. Надежда (20.05.2019 14:30) [E-mail](#)

Уважаемые воспитатели Рена Магомедзагировна и Зиля Магсумовна, выражаем вам искреннюю благодарность за колоссальный труд, который вы выполняете в процессе воспитания наших детей. Ежедневно вы встречаете нас улыбкой и хорошим настроением. Нам приятно и спокойно передавать своих детей ваши добрые руки. Благодаря вашей кропотливой работе дети с удовольствием посещают детский сад, а домой приходит с массой свежих радостных впечатлений. Спасибо вам за понимание терпение заботу и внимание! Ещё Хотим поблагодарить нашу нянечку Елену Николаевну мы благодарны вам за помощь в воспитании наших детей доброту, внимание и заботу которую вы дарите всем детишкам ежедневно и за чистоту которую мы наблюдаем в группе. За вашу внимательность к питанию, одежде на прогулках, за спокойный сон наших детей -отдельное вам спасибо))))))

0  

58. Олеся Валерьевна Матвеевко (20.05.2019 14:24) [E-mail](#)

Дорогие наши Рена Магомедзагировна, Зиля Магсумовна и Елена Николаевна. Хотим сказать вам: "Спасибо!" и выразить свою благодарность за ваш труд, трепет и заботу о наших детях! Спасибо за чудесный выпускной бал, который прошёл 16.05.2019 г. Всё было чудесно, и вы, и детки молодцы! Благодарность воспитателям выражена в самом значимом. В том, как смотрят на вас ребята. Да, им интересно, что будет за стенами садика, да, они хотят стать взрослее, пойти в школу. Но поверьте, детишки будут вас помнить ещё долго. Самые тёплые и самые трогательные воспоминания тянутся из детства. И вы в них — значимая часть. Спасибо вам за это, удачи, успехов в благородном и нужном деле. Нам будет вас не хватать!

